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Ata nº 1267 da Sessão Ordinária nº 1259 do dia 08 de junho de 2020, do Primeiro 

Período Legislativo - Sessão nº 015 

Aos oito (08) dia do mês de junho de dois mil e vinte (2020), as dezoito (18) horas, 
segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, sendo 
iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Hélio Duarte Menezes que dando 
início aos trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas Vereadores e 
Vereadoras, e também os ouvintes da Rádio Municipal. Nos expedientes do Poder 

Executivo foi lido e distribuído para deliberação nas Comissões (Art. 46, RI) o Projeto 

de Lei nº 16, de 04.06.2020, que autoriza o Município a contratar temporariamente e 
emergencialmente Agente de Combate a Endemias e Vigilante. Houve deliberação do 
Of. GP nº 88, de 08.06.2020, que solicita o plenário para reunião no dia 15/06/2020, às 
18 horas – lido o documento o Presidente suspendeu a sessão para consulta ao 
plenário tendo como base o disposto na Ordem de Serviços nº 5. Retomando o 
Presidente manifestou dizendo que “Indefiro ofício da Prefeita tendo em vista que 

neste horário é realizado na sessão ordinária mas fica autorizada para outra data desde 

que não coincida com o horário e data da reunião, da sessão ordinária desta Casa.” E, não 
havendo matérias, na forma regimental, foi realizado o intervalo regimental de 15 
(quinze) minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, no Expediente do 

Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às presenças dos 
Vereadores da Bancada Progressista (P) Alcemar Silveira de Lima; Hélio Duarte 
Menezes; Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Podemos 
(Pode) Vereadora Solanja Maria Vedovato Baggio e Vereador Zenildo Silveira Farias e 
do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da Silva e a 
Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Foi registrada a ausência do Ver. Cláudio Chaves 
Maia. Foram deliberadas pelo plenário: Ata nº 1265 da Sessão Ordinária nº 1257 do dia 

25.05.2020 – aprovada e a Ata nº 1266 da Sessão Ordinária nº 1258 do dia 1º.06.2020 - 
distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174); Requerimento nº 

3, de 04.06.2020, de autoria da Mesa Diretora, solicitando a presença do Contador do 
Município para explanação do Relatório de Avaliação das Metas Fiscais – 2020 – posto 
em discussão e votação, foi aprovado. Também, de forma verbal e conforme disposto 
regimental (Art. 134, RI – pedido verbal) manifestou-se a Verª Solanja Baggio: 
“concedo a palavra Verª Solanja Baggio para apresentação do requerimento: saúdo o 
Presidente desta Casa, demais colegas Vereadores, a colega Vereadora e os ouvintes 
da Rádio Municipal São-pedrense. Solicito ao Presidente dispensa provisória conforme 
atestado médico em precaução ao Covid-19. Dispenso então a Vereadora conforme o 
atestado médico apresentado.” Em continuidade e passando ao Pequeno Expediente 
(Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento aos trabalhos e à ordem de 
inscrições e manifestações, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das 
manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do plenário 
passamos para o pequeno expediente onde temos dois (02) Vereadores inscritos com 
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o tempo regimental de cinco (05) minutos, concedo a palavra o primeiro Vereador 

Alcemar Silva de Lima: quero saudar o Presidente da Casa Vereador Hélio Duarte 
Menezes e saudando o Presidente saúdo os demais colegas Vereadores e Vereadoras, 
também o nosso Diretor Geral Celso a minha saudação, quero saudar também a todos 
os ouvintes da Rádio Municipal. Me inscrevi no pequeno expediente para fazer um 
pedido de providências, um pedido de providência ao senhor Secretário de Obras 
Márcio Cavalheiro, onde solicito que o mais breve possível e com tempo bom que 
agora está marcando uma semana chuva mas que com tempo bom que faça o 
patrolamento e encascalhamento dessa estrada de Quevedos a divisa de São Pedro, 
da ponte de divisa de São Pedro que está com uns trechos muito danificados, 
bastante buracos, bastante “panelinha”, então, é uma estrada que tem muito trânsito 
inclusive agora com o pessoal da usina é muito movimentada, e a estrada tem uns 
trecho muito danificados, então que fizessem parcelamento e o encascalhamento na 
parte necessária no mais breve possível; também gostaria de fazer um pedido 
também que fizesse o reparo também na estrada do Sabão que lá no Sabão tem uns 
trechos que está danificado, inclusive com o pedido faço o pedido de um bueiro ali 
perto do Farias tem um lugar que se não fizer um bueiro ali não vai resolver o 
problema e ali tem que fazer um bueiro meio assim, meio de comprido poder pegar 
água não se der atravessado não vai, o bueiro não vai, se não fazer bem atravessado 
ele não vai puxar água, então, que fizesse essa parte aí; também gostaria de solicitar 
também o reparo na aba da cobertura da quadra do colégio lá do Olga Nunes que caiu 
um pedaço, tem uma partezinha lá então que se deve fazer o  reparo antes de cair 
mais partes. Gostaria também de agradecer a Prefeita de um pedido que fiz para ela, 
para a Prefeita Municipal, que fizesse poço artesiano na Localidade do Sabão, quero 
agradecer por ser atendido e já está o poço pronto, eu estive lá eu estão fazendo 
encanamento e gostaria de dizer assim que, disse que a Prefeita falou “que isso não 
depende de Vereador e coisas assim, e poço artesiano”, eu acho que depende, 
depende muito, a Prefeito e os Secretários muitas ele nem sabe a necessidade que 
tem no interior e através do Vereador, através das pessoas que trazem ao 
conhecimento da Prefeita e dos Secretários, qualquer Secretário, qualquer Prefeito 
que estiver lá, o qual eu trouxe o conhecimento, pedi esse poço e quero agradecer a 
Prefeita de ter feito, já estão fazendo encanamento e só quero dizer que isso depende 
dos Vereadores também; eu agradeço por me atender nesse pedido que eu fiz em 
torno de e se não me engano começo de março, eu tenho a ata aqui e posso ver bem 
certinho e que já foi atendido esse pedido e fui procurado por pessoa da localidade 
que me fez o pedido e fui atendido então agradeço por ter feito esse meu pedido, 
muito obrigado. Concedo a palavra segundo o Vereador inscrito Rafael Sartori de 

Vargas: saúdo o Presidente da Casa Vereador Hélio Duarte Menezes, demais colegas 
Vereadores e Vereadoras, saúdo o Celso - Diretor Geral e os ouvintes da Rádio 
Municipal São-pedrense. Gostaria também primeiro de agradecer um pedido de 
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providências que foi realizado a colocação de placa de “proibido estacionar” junto a 
Rua Antônio Alves de Quevedo, a rua muito estreita ali foi, foi “proibido estacionar” 
de um lado e pintado de amarelo então fica aqui meu agradecimento; também pedir, 
fazer um pedido de providência referente a água está no poço ali do Corredor da Luz, 
da caixa d'água que vai lá para Estrada dos Esteios, a água está muito barrenta e 
vários moradores lá relataram que a mais de vinte (20) dias a água está com barro, 
conversei com o servidor Carlos Luciano e ele me disse que provavelmente algum 
vazamento de água que leva o barro junto, então, gostaria de oficializar o pedido de 
providência e gostaria de me solidarizar ao colega Alcemar, eu também vi essa “Live” 
que a Prefeita fez e divulgou nas redes sociais dizendo que a “rede de água não tem 
nada a ver com o Vereador e não depende de Vereador, que era da equipe dela”, mas 
os Vereadores são os olhos da população onde inclusive eu fiz vários pedidos de rede 
de água nos Skrebsky e nos Dias e inclusive fui em algumas reuniões com a Prefeita 
em Porto Alegre na Secretaria de Agricultura e na Secretaria de Abastecimento, 
participei dessas reuniões e alguns desses poços advindos dessas reuniões, então, 
quando a gente faz um pedido aqui é para trazer ao conhecimento da administração, 
da necessidade que os nossos munícipes estão encontrando como ela mesmo diz “ela 
não tem como alcançar todas as partes” como ela falou numa reunião lá na saúde, 
então, gostaria de dizer que que ouçam os Vereadores que quando estão fazendo um 
pedido é para ajudar a servir a nossa população, muito obrigado. Considero que todas 
as solicitações e manifestações são importantes e todas serão encaminhadas as seus 
destinatários. Assim cumprida a pauta e Ordem do Dia e não havendo nada mais a ser 
tratado, encerro esta sessão ordinária e marco a próxima sessão para o dia quinze (15) 
de junho, segunda-feira, às dezoito (18) horas neste Plenário Vereador Antero Braz 
Peixoto sempre atentos as orientações emitidas pelos órgãos de saúde e fiscalização 
do nosso município. Muito obrigado a todos.” Os trabalhos foram presididos pelo Ver. 
Hélio Duarte Menezes, secretariados pelo Ver. Jandir Polenz Arend e assessorado 
Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Jandir Polenz Arend, Secretário, 
determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por 
mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
Ver. Jandir Polenz Arend    Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretário      Presidente 
 
 


